
 124 

УПРАВЛІНСЬКІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І 
ТЕХНОЛОГІЇ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 
Голячук Н.В., канд. екон. наук, доцент 

Луцький національний технічний університет 
 
Інформаційні технології вийшли на якісно новий рі-

вень, який дозволяє вирішувати складні економічні задачі.  
Стандарт вищої освіти України підготовки магістрів 

спеціальністі 071 – Облік і оподаткування передбачає на-
явність програмних результатів навчання у пункті ПР14 
«Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінсь-
ких інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту 
та оподаткування в системі прийняття управлінських рі-
шень з метою їх оптимізації» [1].  

На виконання названих програмних результатів у Лу-
цькому НТУ при підготовці магістрів спеціальності Облік і 
оподаткування у навчальному плані передбачена дисцип-
ліна «Управлінські інформаційні системи і технології в об-
ліку і оподаткуванні». При проведенні лабораторних занять 
використовуються програмні продукти «1С:Управління 
торговим підприємством», «1С: Управління торгівлею». 
Для моделювання ситуації при використанні названих про-
грам розроблені комплексні задачі, які передбачають ство-
рення віртуального підприємства, заповнення необхідних 
довідників. Студентам пропонується здійснити певні опе-
рації, які моделюють практичну роботу бухгалтера та офо-
рмляються відповідними документами. В процесі роботи 
студенти вивчають порядок документування руху товарно-
матеріальних цінностей, основних засобів, грошових кош-
тів, нарахування заробітної плати тощо. Особлива увага 
приділяється відображенню господарських операцій в 
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управлінському обліку. Завершальним етапом виконання 
комплексної задачі є формування різних видів фінансової, 
управлінської, статистичної та податкової звітності.  

В навчальному процесі ми використовуємо ліцензій-
не програмне забезпечення, придбане шляхом виконання 
договору співпраці між університетом та дистриб’ютором 
програм 1С ще у 2011 р. У 2019 році Луцький НТУ підпи-
сав Меморандум про співпрацю з ГО «Спілка автоматиза-
торів бізнесу», результатом якого стало оновлення всіх 
програм 1С та отримання нових програмних продуктів лі-
нійки BAS: BAS Бухгалтерія, BAS ERP та інших. Програма 
BAS ERP (управлінська інформаційна система) буде за-
проваджена у навчальний процес уже з наступного навча-
льного року, оскільки карантинні заходи не дозволили це 
зробити у поточному році.  

Досить суттєву допомогу при вивчені названих кур-
сів надає інформаційно-технологічний супровід системи 
програм 1С (ІТС). Доступ до інформаційних ресурсів до-
зволяє вчасно отримати актуальну правову і довідкову ін-
формацію для прийняття управлінських рішень і коректно-
го ведення обліку, отримувати навчальну і методичну під-
тримку та консультації по різних питаннях бухгалтерського та управ-
лінського обліку. 

 
Перелік посилань:  
1. Стандарт вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, 

галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 071 – 
Облік і оподаткування. Наказ МОН України № 958 від 10.07.2019. 
URL: https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni% 
20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf (дата зве-
рнення 13.04.2020). 
 


